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Zpráva z konference ICOM/ICLM „Literature, Music, and Cultural Heritage“ 
(Národní muzeum Gruzie, Státní muzeum gruzínské literatury G. Leonidze) 

 
Ve dnech 27. 9. – 1. 10. 2015 jsem se zúčastnila konference International comittee for 

literary museums ICOM v hlavním městě Gruzie ve Tbilisi. Všechny jednací dny probíhaly 
v Národním muzeu Gruzie, pouze poslední ve Státním muzeum Gruzínské literatury G. 
Leonidze.  

 
Téma letošní konference ICLM bylo Literatura, hudba a kulturní dědictví a zúčastnilo 

se jí okolo 100 účastníků z celého světa. Hlavní účast byla z Ruska a Gruzie, dále z okolních 
zemí jako Arménie, Azerbajdžán a z Evropy (zejména střední a severní). Ze vzdálenějších 
destinací zde byli zástupci USA a Jižní Koreje.   
 

V neděli 27. 9. 2015 jsem letěla s Ukraine International Airlaine z Prahy do Tbilisi 
s přestupem v Kyjevě (odlet z Prahy 14:20, přílet do Tbilisi ve 23:30, časový posun 2 hodiny). 

 
V pondělí 28. 9. 2015 jsem se zúčastnila celý den konference, která probíhala 

bilingvně v angličtině a ruštině ve Státním muzeum Gruzínské literatury G. Leonidze. 
Vystoupila jsem s příspěvkem „Museum of Czech Literature in Prague“. Příspěvek byl 
paralelně tlumočen do ruštiny. Po jeho přednesení probíhala dlouhá diskuze.  

Z reakcí bylo znát, že se v minulosti PNP pravidelně účastnil konferencí ICLM a po 
dlouhé pauze zde opět měl své zastoupení. Účastníci konference se velmi zajímali o 
současnou situaci PNP. (V posledních letech ICLM probíhalo ve vzdálených destinacích a PNP 
se nezúčastnil z finančních důvodů.)  

 
Konferenci zakončilo slavnostní setkání účastníků. Navázala jsem zde kontakt 

především s Mariou Gregorio z Itálie, která se podílí na organizaci generálního kongresu 
ICOMu v Miláně v červnu roku 2016, a dále s Adrianem Rigolim, prezidentem Národní 
asociace pamětních domů.   
 

V úterý 29. 9. 2015 jsme jeli na celodenní výlet do regionu Kakheti, kde jsme navštívili 
několik muzeí: Tsindali Museum, Wine Museum, Signagi Museum, Telavi (odjezd v 9h, návrat 
ve 23h). Navázala jsem zde kontakt s mnoha pracovníky z muzeí z celého světa. Důležité bylo 
obnovení kontaktu s místopředsedou IAC UNESCO Lotharem Jordanem (Německo). 
 
 Ve středu 30. 9. 2015 jsem byla na organizované prohlídce města Tbilisi a dále jsme 
měla dvě důležité pracovní schůzky. Na první pracovní schůzce s prezidentkou ICLM Galinou 
Aleksejevou (Rusko) mi bylo navrženo členství v ICLM. Na druhé pracovní schůzce 
s prezidentkou ICOMu Gruzie Ingou Karajou  a manažerkou ICOMu Gruzie a Lanou Karajou 
mi bylo navrženo členství v ICOM Gruzie. 
 
 Ve čtvrtek 1. 10. 2015 jsem letěla s Turkish Airlines Inc z Tbilisi do Prahy s přestupem 
v Istanbulu (odlet z Tbilisi v 11:20, přílet do Prahy v 18:10, časový posun 2 hodiny).  
 
 
Tereza Riedelbauchová 
Památník národního písemnictví, Praha 
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OBRAZOVÁ PŘÍLOHA – konference ICLM v TBILISI 

 

Konference 28. 9. 2015 ve Státním muzeum Gruzínské literatury G. Leonidze:  
vepředu prezidentka ICLM Galina Aleksejeva, zády prezidentka ICOM Gruzie Inga Karaia,  
v pozadí italská delegace – Adriano Rigoli a Maria Gregorio  
 

 
Konference 28. 9. 2015 ve Státním muzeum Gruzínské literatury G. Leonidze  
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Muzeum Signagi, 29. 9. 2015 
 

 

Muzeum Tsindali, 29. 9. 2015 
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Muzeum vinařství, 29. 9. 2015 

 

 

Pracovní jednání: Tereza Riedlbauchová a Inga Karaia, 30. 9. 2015 


